



В Ставропольском крае перед судом предстанет участник банды, обвиняемый в незаконном обороте огнестрельного оружия и боеприпасов, а также в совершении вооружённого разбоя

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Зеленокумска Ставропольского края Вячеслава Тернового. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ, ч. 3 ст. 222 УК РФ, п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе (банде), совершение в составе организованной группы незаконного приобретения, перевозки, хранения и ношения огнестрельного оружия и боеприпасов, в том числе вооруженного разбойного нападения). По данным следствия, в ноябре 2007 года городе Москве Виталием Клёновым была создана устойчивая вооруженная группа для совершения нападений на граждан и организации, в которую в марте 2008 года был вовлечен Вячеслав Терновой. В период с 2008 по 2010 годы, Терновым совместно с Клёновым и другим участником банды Чайкиным для совершения вооруженных нападений были незаконно приобретены огнестрельное оружие и боеприпасы: обрез охотничьего ружья, два пистолета «Стечкина», патроны калибра 9 мм в количестве более 200 единиц, одна ручная граната РГД-5, которые хранились ими в городе Зеленокумске. 9 ноября 2010 года Клёнов, Терновой и Чайкин, в соответствии с заранее распределенными между собой преступными ролями, совершили разбойное нападение на автозаправочный комплекс ОАО «НК «Роснефть-Ставрополье», расположенный при въезде в город Зеленокумск. В результате ими было похищено более 6 тысяч рублей, а работникам автозаправочного комплекса причинены телесные повреждения различной степени тяжести. В отношении Тернового избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При этом обвиняемый, в связи с заключенным с ним досудебным соглашением о сотрудничестве, заявил ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Тернового с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении других участников банды предварительное следствие продолжается в рамках отдельного производства.

22 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604341>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
